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3agaua 2

Paccuurats snextpudeckyio uens [IePEMEHHOTO TOKA IPH TapATEABHOM op.
EAMHEHHH JIEMEHTOB (CM. pHC. 2.9).

1) Coctasuts sxBuBanenTHyI0 nEKTPHIECKYIO CXEMY 3aMelleHKS.

Hcxonnsie nanubie npuBesens: 8 tabn. 2.5. ’

2) CoctaBHTb 3 KOMIUIEKCHBIX YPABHCHHA H MOCTDOHTS MO HMM IHArpaMMM
[IpOBOAMMOCTEH, TOKOB ¥ MouHOCTell. Bee PaCHeThl CAGNATH, HCTTOABIYS KOMIMAEKR
Hble YHCia B anrebpanyeckoi opme sanmucu. Pesynsratsi pacweros epesecT §
nokasatenbHyio popmy sanucu. [Ipu pacuere y4ecTs, 410 ¢, =0 .

3) Onpenenuts nokasauus SNEKTPOH3MEPHTEIbHLIX NIPHOOPOB A, 4y, 4y, LW,
4) MocTponts rpacduks B 0xHOM cHeTeMe KOOpAMHAT B QYHKIHH BpeMeRu A%
HAMPKEHMS M TOKA Ha BXO/E MACCHBHOIO ABYXIOMIOCHHKA.
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